

BETA 3 · BETA 3 L3 · TPA



 **GHIDINI**

BETA 3 • BETA 3 L3

- Piccolo generatore di vapore elettrico, isolato termicamente.
- Caldaia in alluminio, pressofusa.
- Alimentazione d'acqua manuale.
- Funzionamento con acqua potabile.
- Accessori: Carrello.

Beta 3

- Controllo automatico della pressione, mediante termostato a taratura fissa.

Beta 3 L3

- Controllo automatico della pressione mediante pressostato.
- Quantità vapore regolabile.

- Petite chaudière électrique, thermiquement isolée.
- Chaudière en aluminium moulée.
- Alimentation manuelle de l'eau.
- Fonctionnement avec eau potable.
- Accessoires: Chariot.

Beta 3

- Contrôle automatique de la pression par un thermostat à étalonnage fixe.

Beta 3 L3

- Contrôle de la pression par un pressostat.
- Quantité de vapeur réglable.

- Small, thermally insulated, electric steam boiler.
- Die-cast aluminium boiler.
- Manually operated water feeding.
- Drinking water feeding.
- Options: Trolley.

Beta 3

- Automatic pressure control by thermostat with fixed setting.

Beta 3 L3

- Pressure control by pressure switch.
- Drinking water feeding.

- Elektrischer Kleindampferzeuger mit hitzebeständiger Isolierung.
- Druckgüßkessel aus Aluminium.
- Manuelle Wasserspeisung.
- Trinkwasserspeisung.
- Zuberhörteile: Ständer.

Beta 3

- Automatische Druckregelung mittels Thermostat bei fester Eichung.

Beta 3 L3

- Druckregelung mittels einem Druckwächter.
- Dampfmengeneinstellung.



- Pequeño generador eléctrico de vapor, aislado termicamente.
- Caldera en aleación de aluminio.
- Alimentación d'acqua manuale.
- Funcionamiento con agua potable.
- Accesorios: Carrito.

Beta 3

- Control automatico de la presión mediante termostato fijo.

Beta 3 L3

- Control de la presión mediante un presostato.
- Cantidad vapor regulable.

Caratteristiche Tecniche	Technical Specifications	Données Techniques	Technische Daten	Datos Técnicos	Beta 3	Beta 3 L3
Voltaggio	Voltage	Voltage	Stromspannung	Voltage	230 V. / I / 50 Hz	230 V. / I / 50 Hz
Resistenza caldaia	Boiler heater	Résistance chaudière	Kesselwiderstand	Resistencia caldera	1,0 kW	1,4 kW
Resistenza ferro	Iron heater	Résistance du fer	Widerstand Eisen	Resistencia plancha	0,830 kW	0,830 kW
Capacità caldaia	Boiler capacity	Capacité chaudière	Kesselinhalt	Capacidad caldera	1,75 l.	3,00 l.
Autonomia	Autonomy of operation	Autonomie	Autonomie	Autonomia	2 ÷ 3 h.	4 ÷ 5 h.
Pressione vapore	Steam pressure	Pression de travail	Dampfdruck	Presión de ejercicio	2,6 bar	2,6 bar
Ingombro	Encumbrance	Encombrement	Flächenbedarf	Medidas	23 x 42 x 30 cm.	23 x 42 x 38 cm.
Peso netto	Net weight	Poids net	Nettogewicht	Peso neto	8 Kg.	9 Kg.
Peso lordo (cartone)	Gross weight (carton box)	Poids brut (carton)	Bruttogewicht (Karton)	Peso bruto (cartone)	9 Kg.	10 Kg.
Dimensioni imballo	Overall dimensions	Dimensions emballage	Verpackungabmessungen	Dimensiones de embalaje	44 x 33 x 32 cm.	44 x 33 x 40 cm.

TPA

- Tavolo da stiro pieghevole aspirante, con piano riscaldato elettricamente e aspiratore incorporato.
- Folding ironing table with electrically heated board and built-in vacuum unit.
- Table de repassage aspirante et pliante avec plateau chauffé électriquement et aspirateur incorporé.
- Zusammenklappbarer Bügeltisch mit beheizter Arbeitsfläche und eingebauter Absaugung.
- Mesa plegable, aspirante con plato calentado electricamente y aspirador incorporado.



Caratteristiche Tecniche	Technical Specifications	Données Techniques	Technische Daten	Datos Técnicos	TPA
Voltaggio	Voltage	Voltage	Stromspannung	Voltage	230 V. / I / 50 Hz
Resistenza tavolo	Board heater	Résistance table	Tischheizwiderstand	Resistencia mesa	330 Watt
Motore aspirazione	Vacuum motor	Moteur vacuum	Absaugmotor	Motor aspiración	100 Watt
Dimensioni piano	Board dimensions	Dimensions plateau	Flächenabmessungen	Dimensiones de trabajo	110 x 38 x 24 cm.
Ingombro	Encumbrance	Encombrement	Flächenbedarf	Medidas	138 x 38 x 93 cm.
Peso netto	Net weight	Poids net	Nettogewicht	Peso neto	22 Kg.
Peso lordo (cartone)	Gross weight (carton box)	Poids brut (carton)	Bruttogewicht (Karton)	Peso bruto (cartone)	24 Kg.
Dimensioni imballo	Overall dimensions	Dimensions emballage	Verpackungabmessungen	Dimensiones de embalaje	145 x 43 x 27 cm.

- La Ditta si riserva il diritto di apportare modifiche ritenute opportune senza darne preavviso. - The firm reserves the right to make any necessary modification without notice. - La Maison se réserve le droit de modifier sans avis. - Die Firma behält sich das Recht vor, Änderungen vorzunehmen, ohne hiervon zu unterrichten. - La Compañía se reserva el derecho de aportar las modificaciones que estime convenientes sin previo aviso.



Via Tolstoj, 24 - 20098 S.GIULIANO MILANESE (MI) ITALY
Tel. +39 - 2 - 98240600 Telefax +39 - 2 - 9843107
Web Site: www.ghidini-gb.it E-mail sales@ghidini-gb.it